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Wie setzen Sie heute Aussenwerbung um? 
Unsere Ideen zu Befestigungen für Panee-
le, Big-Prints, Kundenstoppern und Fah-
nen finden Sie auf den folgenden Seiten.  . 

How do you realize outdoor advertising? 
Our ideas how to present panels, large-for-
mat-prints, A-boards and flags we will 
show you on the next pages.
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taymar
infobox
Praktischer Info-Halter auch für den Außen-
bereich: in dieser transparenten Box finden 
von Visitenkarten bis hin zu A4-Prospekten und 
Broschüren jede menge Infos Platz. Der Clou: 
der Inhalt ist spritzwassergeschützt, so können 
Sie diese Prospekttasche für die Wand auch im 
Außenbereich verwenden.

Convenient brochure holder - also for outdoors: 
in this transparent box you can display any infor-
mation starting from name cards up to a4 sized 
brochures. The chief attraction is that the con-
tents are splash-proof stored, and therefore this 
infobox for walls can be used even outdoors.

Geeignet für Einzelblatt oder für Prospekte, Klappe 
öffnen und einfach rausnehmen!

Suitable for flyers and brochures as well. Simply 
open the cover and take out the information.

Kein Eindringen von Wasser dank cleverem 
Design 

The clever design protects the content 
from water

Einladung zur Entnahme „please take one“ 
im Deckel

Friendly invitation for take away in the cover: 
“please take one”

information
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code pc/box price/box

1 TYOD95 taymar infobox card holder 85x55mm 1 A

2 TYOD110 taymar infobox A6L 1 A

3 TYOD160 taymar infobox A5 1 A

4 TYOD230 taymar infobox A4 1 A

WATER RESISTANT

1

2
3

4

infoglass & 
steel15
Ein hochwertiges Set beste- 
hend aus zwei ESG-Gläsern mit 
Edelstahl-Haltern, Glas-Schutzringen 
und Montage-Material. Zur Verwen- 
dung als Sandwich System. Befestigung: 
Stecksystem mit Arretierung, manipula-
tionssicher. Material: Edelstahl-Halter 
AISI304 mit Facettenschliff, temperiertes 
Sicherheitsglas 4mm und Kanten gefast. 
Wandabstand: 15mm.

Noble sandwich-system in  stainless steel  
and glass. The high-class set contains 
two tempered glass panels with stain-
less steel spacers, glass protecting rings, 
screws and dowels. Mounting: plug-in-
terlocksystem, tamper-proof. Materi-
al:   stainless steel AISI304 with facetted 
surface finish, tempered glass 4mm and 
edges grinded 45°. Wall distance: 15mm. 

5

6
7

8
9

information

glas | glass external size hxb
stärke

thickness
nr. bohrungen   

no. holes pc/box price/box

5 SETIGA7* set A7 (80x150mm) 4mm 2 1 A

6  SETIGA6  set A6 (135x150mm) 4mm 2 1 A

7 SETIG150 set 150x150mm 4mm 4 1 A

8 SETIGA4 set A4 (337x215mm) 4mm 4 1 A

9 SETIGA3* set A3 (460x300mm) 4mm 4 1 A

* solange Vorrat reicht / while stock lasts

more sign fixings 
in chapter 1

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE
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information

Ihre Paneelbasis mit Klemmsys-
tem für Info- und Werbetafeln oder 
dekorative Elemente im Innen- und 
Außenbereich. Für alle, die leichten 
Standfuß suchen, ist Quickbase die 
perfekte Wahl! Durch die schmale 
Optik des Metallprofils kommt Ihre 
Information bestens zur Geltung. 
Quickbase ist lieferbar mit 2mm 
Stärke für leichte Paneele und mit 
4mm Stärke für schwere Materialien.

Your new panel base with a clamping 
profile for information and adverti-
sing boards or decorative elements 
in interior and exterior areas. Quick-
base is the perfect choice for anybo-
dy who is looking for a flat and light 
base. Thanks to the slim appearan-
ce of quickbase your information is 
shown in full. Quickbase is available 
with 2mm thickness for light panel 
materials or with 4mm thickness for 
heavier panels.

Klemmsystem aus pulverbeschichtetem Metall, zwei 
Versionen für leichte und schwere Paneele 

Clamping system made of powder-coated metal, two 
different versions for heavy and lightweight panels

Sicheres fixieren mittels 
schwarzer Rändelschraube in 
der Lochbohrung des Paneels

Secure fastening with black 
knurled head screw through 
holes in the panel

 

Praktisches Paneeldisplay für In-
nen- wie Außenbereich: mit Sand oder 
Wasser befüllt garantiert der Panel-
pod standfeste Präsentation. Beque-
mer und schneller Wechsel sowie 
ökonomischer Preis sind die Vorteile 
des schwarzen Kunststoffpräsenters. 
Empfohlen für Paneele mit 10mm 
Stärke.

Handy panel display for in- and out-
door: filled with sand or water the 
panelpod guarantees you a real stable 
presentation. Convenient and quick 
exchange with budget friendly price 
are the advantages the black synthetic 
display will provide you with. Best with 
10mm thick panels.

Klemmsystem aus pulverbe-
schichteten anthrazitgrauem 
Metall und rauer Oberfläche

Clamping system made of 
powder-coated anthracite metal, 
rough surface

code pc/box price/box

1 QBS3702* quickbase, 2mm 1 A

2 QBS3704 quickbase, 4mm 1 A

Stolperschutz dank extrem 
flachem Profil

Tripping protection thanks to 
extremely flat profiles

3 DPP440SZ* panelpod 1 A

365mm
365mm

2mm
117m

m

365mm
365mm

4mm

117m
m

Paneelstärke
Panel thickness

Traglast
Max. Load

Lochbohrung
Panel hole

Gewicht
Weight

Lochposition
Hole position

Paneelmaterial
Panel material

technischer vergleich / tecnical comparison

Produkt
Product

2 - 20mm 9 mm 2kg

9 mm 3,84kg

10 mm 12kg

2 - 20mm

14
0m

m

440mm

515m
m

12 l
max. 10mm

max. 3 kg

max. 10 kg

max. 5 kg

Alu Verbundplatten, 
Acrylglas, Metall, 

Kunststoff

Alu composite pan-
els, acrylic glass, 
metal, synthetic

Alu Verbundplatten, 
Acrylglas, Metall, 

Kunststoff

Alu composite pan-
els, acrylic glass, 
metal, synthetic

Karton

Cardboard

quickbase

quickbase

panelpod

290mm

ø10mm

60
m

m

1

2

3

Flexible Höhen und Breiten: Maxi-

malmaße hängen - bei Beachtung der 

Traglast - nur von der Steifigkeit des 

verwendenten Plattenmaterials ab. 

Flexible height and width: the 

maximum size is limited only by 

the rigidity of the panel and the 

maximum load.

knurled head screw

fixation board

panel

screw7

7

4

4

3

5

6

5

6

210mm

70
m

m Ø 9mmØ 9mm

210mm

70
m

m Ø 9mmØ 9mm

panelpodquickbase

panel not includedpanel not included

2

quickbase, 4mm 

panelpod 
3

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE
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print not included print not included

open close

signwalk passboard
Mit Signwalk sind Sie jederzeit mobil: das 
clevere Design verbindet 2 Paneele be-
liebigen Materials zum Kundenstopper für 
In- und outdoor. Die Verbindungsstange ist 
zugleich praktischer Tragegriff. Für Trans-
port und Lagerung klappen Sie beide Paneele 
auf den bedruckten Seiten bündig zusam-
men, so bleibt das Decor kratzgeschützt bei 
Reise und Lagerung. Wir bieten Ihnen die 
Struktur sowie passende Forex Paneele in 
weiss.

With signwalk you are mobile: the clever 
design that turns 2 panels of any material 
into a display for in- and outdoor. The con-
nector bar is a convenient carrying handle. 
For transport and storage just fold signwalk 
with the images inside and it will be protected 
against scratches during transport and stor-
age. We offer you the structure and matching 
white forex panels as well.

Passboard entfaltet sich im Nu zum praktischen 
Präsenter, einfach Paneel einschieben fertig. 
Die ökonomische, mobile Lösung für Innen- wie 
Außenbereich. 

Passboard folds up in no time at all to a walkway 
display, simply insert the panel and here you go. 
An economic and mobile application for in- and 
outdoor.

information information

code pc/box price/box

1 DSIW338 signwalk, panel exclusive 1 A

2 DSIW700500W panel white 700x500mm 1 A

code pc/box price/box

3 DPAB1130* passboard, panel exclusive 1 A

70
0m

m

500mm
Paneel, Forex weiss, 10mm

Panel, white forex, 10mm

included wire 2

2-10mm

Einfach schwenkbar zum Öffnen bzw. 
schließen 

Rotate for simple opening or closing

Versilberter 
Metalldruckguss, 
silber eloxiertes 
Aluminium

Silver-plated metal 
die-cast, silver ano-
dized aluminium

338mm

30
m

m

75
m

m

1
Klappbare Struktur 
aus silber eloxiertem 
Aluminium

Foldable structure 
made of silver anodi-
zed aluminium

Paneel von oben 
einschieben

Insert panel from 
the top

Poster size	          visible  graphic

605X843x6mm        592x842mm

650mm

64
0m

m

11
30

m
m

max. 6mm

video online

*solange Vorrat reicht | while stock lasts
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tempaline

Zum Öffnen Fuß nach rechts drehen

To open twist the post base to the right

Pfosten nach unten drücken, um das Fußteil aufzuspannen

To open the base push the post downwards

Pfosten nach links drehen und fixieren

Twist the post base to the left and lock

1

2

3

Made in EU
©Tempaline AG 11/2012

“open” “lock”“push”

max 2m / 78in

information

tempaline
Das erste faltbare Absperr- und Personen-
leitsystem! Tempaline ist die Lösung für Ihr 
schnelles und mobiles Personenleitsys-
tem. Dank des patentierten Designs wird 
der Fuß einfach aufgespannt und im Han-
dumdrehen aufgestellt. Genauso schnell 
und bequem wird Tempaline nach dem 
Einsatz abgebaut und verstaut. Tempaline 
punktet durch sein geringes Gewicht bei 
hoher Standfestigkeit und geringem Volu-
men für Lagerung und Transport. Tempa- 
line ist die perfekte Wahl für Laufwege oder 
Absperrungen im Innen- und Außenbe- 
reich. Daneben empfiehlt sich Tempaline 
vor allem auch für temporäre Absperrun-
gen bei Reparatur- und Instandhaltungsar-
beiten. 

Your first foldable crowd control system! 
Tempaline is the perfect choice when you 
need a fast and mobile queue manage-
ment system. Thanks to its patented design 
the base simply opens up and is set up in 
no time at all. Just as quickly and conve- 
niently, tempalines folds together after 
use. Tempaline scores with its light weight, 
high stability and low volume for storage 
and transport. The guideline system is best 
for pathways or restricting access areas, 
both in- and outdoors. Tempaline is espe-
cially recommended for the temporary use 
to cordon off areas in instances of mainte-
nance or other works in progress.

TPL950SBL TPL950SWSBL TPLWD950SBL 

TPL950ALSWR TPL950SWSWR -

TPL950ALSYB TPL950SWSYB -

pfosten | post   

Gurt  | webbing 

1

2

3

Made in EU
©Tempaline AG 11/2012

“open” “lock”“push”

max 2m / 78in

1

2

3

Made in EU
©Tempaline AG 11/2012

“open” “lock”“push”

max 2m / 78in

Fußteil- und Gurtkassette aus schwar-
zem ABS, Pfosten in verschiedenen 
Farben

Base and housing made of abs in black, 
post in different colors

95
0m

m

Ø 510mm

Ø 45mm

max. 2100mm

50
m

m

Den selbsteinziehenden Gurt einfach aus der Kassette ziehen 

und am nächsten Pfosten in die Halterung einschieben.

The retractable belt can be easily pulled out of the housing 
and is snapped into the adjoining post.

Keine Fliehkraftbremse: führen Sie den Gurt beim Einzug 
manuell

No integrated brakes controlling the belt retraction speed, 
guide the webbing with hand

video online
BB B

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE
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Alu Black Wood
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code pc/box price/box

5 TPQA5H tempaquick, A5 horizontal 1 B

6 TPRQA4H tempaquick, A4 horizontal 1 B

7 TPRQA4V tempaquick, A4 vertikal 1 B

Auf Anfrage bieten wir einen praktischen 
Handwagen, mit dem sich bis zu 25 Tempa-
line bequem transportieren lassen.

On request we can supply a practical trolley 
to carry up to 25 tempaline.

Gepolsterte, Tragetasche mit Schultergurt und zwei Tragegriffen, in blau, für 4 
Elemente.

Padded carry bag with dual handle and carry strap design, in blue, holds 4 posts.

Zweiseitige Postertasche zum 
Aufstecken, für Einzelblatt Info in 
Format A5 horizontal, A4 horizontal 
oder vertikal,  
reflektionsarmes Acrylglas

Double side posterpocket to plug 
on, for single sheet information in 
format a5 horizontal, a4 horizontal 
or vertical,  
anti-reflective

A4 V

A4 H

A5 H

code pc/box price/box

1 TPLCAR25 trolley without tempaline 1 **) B

2 TPL25ALCBL trolley with 25 tempaline alu/blue 1 **) B

3 TPL25ALCYB trolley with 25 tempaline white/red 1 **) B

4 TPL25ALCWR trolley with 25 tempaline black/yellow 1 **) B

**) Preis auf Anfrage / price on demand

set 4pc + bag pc/box price/box

8 TPLSET950SBL set tempaline alu/blue 4 pc + bag 1 B

9 TPLSET950ALSWR set tempaline white/red 4 pc + bag 1 B

10 TPLSET950ALSYB set tempaline black/yellow 4 pc + bag 1 B

bag pc/box price/box

11 TPLBAG tempaline bag 1 B

5

6

7

2

tempaline trolley tempaquick

tempaline carry bag

25 pcs

buy set 4 

get bag free

8 10

11

extra discount
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information

print not included

Profile und Paneele: silber eloxiertes Aluminium, Verbinder veredelter 
Aluminiumdruckguss, Bodenhülse Eisen verzinkt. Wir bieten auch eine 
praktische Schablone für die Bodenmontage.

Panel and profiles: silver anodized aluminium, connectors plated die cast  
aluminium alloy, ground sleeve zinced iron. We provide you also with a 
convenient positioning device for floor mounting.

19
00

m
m

pylo outdoor

code pc/box price/box

1 SOPYO1900400* pylo outdoor, 1900x400mm 1 A

2  SOPYO1900600* pylo outdoor, 1900x600mm 1 A

3 SOPYO1900800* pylo outdoor, 1900x800mm 1 A

* solange Vorrat reicht / while stock lasts

pylo outdoor
Pylo Outdoor ist speziell für den Außen-
bereich gemacht: die Bodenhalterung 
wird je nach Untergrund angeschraubt 
oder einzementiert. Die Aluminium-
paneele können Sie je nach Anforderung 
bedrucken oder kaschieren. Sie sind wie 
die ebenfalls silber eloxierten Alumini-
umprofile sowie die veredelten Metall-
druckguss-Ecken hochwertig und langle-
big. Erhältlich ist der Pylo Outdoor in drei 
verschiedenen Breiten. 

Pylo outdoor is made especially for outdoor use: 
the ground sleeve can be fixed with screws or 
concrete according to your underground. The 
silver anodized aluminium panels can be prin-
ted or laminated. Like the silver anodized pro-
files and the plated zinc aluminium aloy die-cast 
connectors they are robust and durable. The pylo 
outdoor is available in three different sizes. 

400mm1

600mm2

3 800mm

signcode 
eXtern

140° 140°

140° 140°

information

Module können stufenlos bis 140° geneigt werden 

Modules can be positioned stagelessly up to 140°

Zu einem perfekten Wegleitsys-
tem gehört bereits der Empfang im 
Außenbereich. Mit unserem dop-
pelseitigem flexiblen Signcode Ex-
tern Programm können sie 45 ver-
schiedene Masse kombinieren und 
modular gestalten. Die doppelseiti-
gen Tafeln können mit Direktdruck 
oder Laminat personalisiert werden. 
Die Tafeln werden eingeschoben und 
sind jederzeit austauschbar. Alle Ma-
terialien sind hochwertig und für den 
Außenbereich geeignet. 
 
Perfect signage welcomes visitors 
already to the outdoor area. With our 
double sided flexible signcode extern 
program you can combine 45 diffe-
rent sign sizes and design them in a 
modular way. The double sided signs 
can be customized with direct print 
or lamination. The signs are simply 
inserted and can be exchanged at 
anytime. All materials used are high 
grade and perfect for outdoor use. 

140° 140°

more details on  p. 109positioning device p. 112

404
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flag not included

giantpole tripole

Mast - pole min. 1600mm
max. 5400mm

min. 1500mm
max. 4000mm

Basis - base 800x800x200mm 650x650x200mm

Mast - pole 5,9kg 2,9kg

Basis - base 5,0kg / 70 lit. 3,0kg / 45 lit.

Fahne - flag
Standard mm 1100x3300mm 800x2400mm

Fahne - flag
Max. Mm 1100x3900mm 800x2900mm

Fahne - flag
Max. Kg 1000g 800g

tripole & 
giantpole
Mobil, stabil und robust sind Giantpole 
und Tripole. Bei einer Höhe von 5,4m (Gi-
antpole) bzw. 4m (Tripole) fallen Sie ganz 
sicher auf. Egal ob Sportveranstaltung, 
Kulturevent, Messe oder Werbeaktion, 
die mobilen Giantpole und Tripole sind 
ein echter Hingucker. Fahnenstange und 
Gestänge sind aus eloxiertem Aluminium. 
Die Kunststoffbasis kann mit Wasser oder 
Sand gefüllt werden. Mit gefüllter Basis 
halten Giant- und tripole Windgeschwin-
digkeiten bis zu 14m/s (50,4km/h) stand. 
Gestänge in die Basis stecken, Fahne be-
festigen und den Mast ausziehen, fertig. 
Basis und Mast können nicht einzeln be-
stellt werden.

Mobile, stable and robust are giantpole and tri-
pole. With 5,4m (giantpole) and 4m (tripole) you 
will attract attention for sure. Whether sporting 
or cultural events, fairs, open houses or sales 
promotions, the mobile giant- and tripole will 
catch everybody’s eye for sure. Pole and bars are 
made of anodized aluminium. The plastic base 
can be filled with water or sand and when filled 
giant- and tripole withstand wind speed up to 
14m/s (50,4km/h). Set base and pole together in 
no time. Mount the flag and extend the telescopic 
flagstaff, that’s it.

information information

code pc/box price/box

1 TP40024080* tripole set 1 A

2  GP450330110* giantpole set 1 A

code pc/box price/box

3 TPFS2580AR tempaflag 1 B

4  TPFD2580AR tempaflag double 1 B

Teleskopauszug eingezogen zur mühelosen Befesti-
gung der Fahne.

Telescopic flagstaff for comfortable flag mounting.

MADE IN SOUTH KOREA

Kunststoff und eloxiertes Aluminium, 
inkl. Befestigungsringe

Plastic and anodized aluminium, incl. 
Snap rings for flag.

1
2

1

2

3

Made in EU
©Tempaline AG 11/2012

“open” “lock”“push”

max 2m / 78in

1

2

3

Made in EU
©Tempaline AG 11/2012

“open” “lock”“push”

max 2m / 78in

A

1

2

3

Made in EU
©Tempaline AG 11/2012

“open” “lock”“push”

max 2m / 78in

B

C

Zum Öffnen Fuß  
nach rechts drehen

To open twist the post 
base to the right

Pfosten nach unten 
drücken,  
um das Fußteil aufzu-
spannen

To open the base push the 
post downwards

Pfosten nach links drehen 
und fixieren

Twist the post base to the 
left and lock

tempaflag
Flagge ganz mobil: der Mast von Tem-
paflag ist stufenlos höhenverstellbar 
und die Basis wird dank des speziellen 
Klappfußes im Handumdrehen zusam-
mengefaltet. Damit ist Tempaflag per-
fekt für mobilen Einsatz. Die Fahne wird 
mit Saum befestigt, der obere Ausleger 
wird fest montiert und kann mit Rändel-
schrauben horizontal eingestellt werden. 
Im unteren Saum wird ein Ausleger ohne 
Verbindung zum Mast eingelegt. Tem-
paflag: Ihre mobile Präsentations- und 
werbefahne für den Innenbereich.  

Flag completely mobile: the tempaflag pole is 
stagelessly adjustable and the base can be easily 
folded thanks to the special design. The flag is 
mounted with seam, the upper bar is mounted 
firmly and can be regulated horizontally with the 
knurled screws. In the lower seam of the flag 
one bar is inserted without connection to the 
pole. Tempaflag: your mobile presentation and 
promotion flag for indoor.

flag not included

Mast und Ausleger Aluminium silbermatt eloxiert,  
Basis und Mastabschluss schwarzes ABS
 
Pole and bar in silver anodized aluminium,  
base and pole top black abs

493mm

1307mm

projekt/progetto/project

kunde/cliente/client

navi-code

elab./bearb data/datum

nome/name/name

material/materiale/material

verarbeitung/lavorazione/machining

einheit/unità/unit
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nr.
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tempa flag doppelseitig
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Gerippter Drehver-
schluss für einfaches 
verstellen der Teleskop-
stange 

Ribbed twist off cap for 
easy adjustment of the 
telescopic bar

Abschlusskappe 
entfernen für Montage 
der Fahne 

Remove side caps for 
flag setup

3 4

* solange Vorrat reicht / while stock lasts
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Horizontal regulierbar für perfekte 
Ausrichtung und Flaggen Spannung

Horizontally adjustable for a perfect 
look and tensioning of the flag

2° regulierbar

0
60

 / 800 / 1000

20mm

75mm

120mm

50

50 42

2°

Befestigung auf runden Oberflächen (Lichtmast): automa-
tisch perfekter Sitz dank rückseitiger Einkerbung 

Mounting on round surfaces (lamp posts): automatically a 
perfect fit thanks to the notches to the rear

Perfekte Befestigung mit 
Bandschellen mit max. 
10mm, nicht inklusive

Easy to mount with clips 
max. 10mm, not included

Achten Sie im Aussenbereich immer genügend winddurch- 
lässiges Bannermaterial zu verwenden. Einsatz bis zu Wind- 
geschwindigkeiten von 30-45km/h. 
Maximale Höhe im Aussenbereich bei Material mit 110g/m2: 
600mm: 2500mm 
800mm: 2000mm 

Make sure you use wind permeable banner material outdoor. 
Use only with wind speed up to 30-45km/h. 
Max. height when used with banner material 110g/m2 outdoor: 
600mm: 2500mm 
800mm: 2000mm 

!
silber matt veredelter Metalldruckguss, silber eloxiertes Aluminiumprofil 

silver matt plated die-cast metal, silver anodized aluminium profile

2° regulierbar

0
60

 / 800 / 1000

20mm

75mm

120mm

50

50 42

42mm
50mm

50
m

m

50

50 600/800/1000

50
m

m

50m
m 600 / 800 / 1000mm

Perfekte Befestigung mit Bandschellen 
mit max. 10mm, nicht inklusive

Easy to mount with clips max. 10Mm, 
not inclusiv

flag fix big fix
Die ideale Befestigung für Ausleger an Fassaden 
und Lichtmasten, aber auch im Innenbereich von 
Shopping Malls oder Messehallen. Ein Splint 
sichert die Fahnenstange im Halter. Clever die 
horizontale Livellierung: so können Sie Uneben-
heiten der Mauer ausgleichen und auch die Fah-
nenbanner spannen. Alle Materialien sind hoch-
wertig und für den Außenbereich geeignet.

The perfect fixing for advertising and promotional 
flags on buildings and lamp posts, also indoors at 
shows or exhibition halls. A splint pin locks the 
flag pole in the wall support. Also clever is the 
horizontal leveling: thus you can counter balance 
any unevenness of walls and tension the flag 
banner. All materials are first-grade and good 
for outdoor use.

Diese Bannerbefestigung lässt sich vielfältig 
einsetzen und ist dabei auch noch günstig! Ob 
als einfacher Haken für eine big-print Fassaden-
werbung oder mit den Fahnenstangen als Ban-
nerbefestigung, mit Big Fix sind Sie gut beraten. 
Sogar an Lichtmasten und Pfosten lässt sich der 
Big Fix mit Bandschellen montieren. Dank der 
rückseitigen Einkerbung richtet er sich autom-
atisch perfekt gerade an der runden Oberfläche 
aus. Hochwertiger Metalldruck-Guss für den 
Außenbereich.

This banner fixing can be used in many different 
ways and is a real bargain! Our big fix can be used 
as a simple mounting hook for large-format ban-
ners or with the poles as flag banner mounting. 
You can even use the big fix on lamp posts and 
poles with clips. Thanks to the notches on the 
rear it adjusts automatically straight around the 
surface of the post. High-grade die-cast metal 
for outdoors.

information

information

code pc/box price/box

1 FGF600 flag fix 600mm 1 A

2  FGF800* flag fix 800mm 1 A

code pc/box price/box

3 BGF600 big fix 600mm 1 A

4  BGF800 big fix 800mm 1 A

5 BGM5042 big fix fixing set 2 A

2° regulierbar

0
60

 / 800 / 1000

20mm

75mm

120mm

50

5042

75mm

12
0m

m

Ø20mm

600 / 8
00mm

Hochwertiger silber matt veredelter 
Metalldruckguss, silber eloxiertes 
Aluminiumprofil 

High-quality silver matt plated metal 
die-cast, silver anodized aluminium 
profile

banner not included

banner not included

1 2-

3 4-

3 4-

5

5
REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE

Im Außenbereich immer genügend winddurchlässiges Bannermaterial verwenden. 
Einsatz bis zu Windgeschwindigkeiten von 30-45km/h. Maximale Höhe im Aussen-
bereich bei Material mit 110g/m2:600mm: 2500mm, 800mm: 2000mm 

Use wind permeable banner material outdoor. Use only with wind speed up to 30-
45km/h.Max. height when used with banner material 110g/m2 outdoor: 
600mm: 2500mm, 800mm: 2000mm 

* solange Vorrat reicht / while stock lasts
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monsterframe

Monsterframe für Gigaprints: das Produkt für Ihre 
Bigprints im out-of-home Marketing. Anwender- 
freundliches Befestigungssystem für Werbebanner von PVC-
Plane bis Netzvinyl im Außen- und Innenbereich. Patente De-
sign- und Produktqualität zeichnen Monsterframe aus. Alle 
Teile sind robust, langlebig, hochwertig und wiederverwendbar. 
Besonders clever ist die Bannerbefestigung. Bannerbuttons 
werden einfach in die rückseitige Profilnut eingesetzt. Die But-
tons können jederzeit - auch nach der Montage - eingesetzt 
oder entnommen werden. Das Banner kann dadurch von einer 
Person, ohne Demontage des Rahmens und ohne Werkzeug 
auf- und abgehängt werden. Für die Bannerbefestigung selbst 
stehen gleich mehrere Möglichkeiten zur Auswahl. 

Monsterframe for giga prints: the product for your big prints in 
the out-of-home marketing sphere. User-friendly in- and out-
door mounting system for advertising banners made of pvc or 
net vinyl. Smart design and high-grade quality is what monster-
frame stands for. All parts are robust, durable, top-quality and 
reusable. The banner mounting is especially clever. The buttons 
are simply inserted into the profile‘s notches. Buttons can be 
replaced at anytime - even after-mounting. The banner can be 
hung up and taken down by one person, with no demounting 
and no tools. For the banner’s mounting itself we have several 
clever possibilities. 

Eckverbinder aus Aluminium Druckguss mit 
silber Pulverlackbeschichtung

Corner bracket made of aluminium die-cast 

silver powder coated. 

Einschieben und mit Gewindestift sichern

Insert and fix with screw

Banner Buttons  in die rückwärtige Profilnut 

einsetzen 

Insert banner buttons into the rear notch of 
the profile

Drehen um 90°
 
Turn 90°

Sicher befestigt  für die Bannermontage

Securely fastened for  banner mounting

code pc/box price/box

1 MFP1100AL profile, 1100mm 1 B

2  MFP2100AL profile, 2100mm 1 B

3 MFP3100AL profile, 3100mm 1 B

4 MFP4100AL profile, 4100mm 1 B

5 MFP5100AL profile, 5100mm 1 B

6 MFA110AR corner connector 4 B

7 MFTANG02 t-connector 2 B

8 MFV400AL cross connector 2 B

9 MFWH03AL 3 point wall mounting support 2 B

10 MFWH01AL 1 point wall mounting support 2 B

11 MFTP22GR banner buttons 20 B

Eckverbinder aus 
Aluminium Druckguss 
mit silber Pulverlack-
beschichtung

Corner bracket made 
of aluminium die-cast 
silver powder coated. 

Hochwertiger silber matt veredelter Metalldruckguss, silber 
eloxiertes Aluminiumprofil
Wandbefestigung mit wetterfestem Aluminium Schellen 
für innen und außen

High-quality silver matt plated metal die-cast, 
silver anodized aluminium profile 
wall mount with weather-proof aluminium 
couplers for in- and outdoor

Silber eloxierte Alu-
miniuprofile ø50mm, 
montagefertig abge-
längt, je 1 Stange.

Silver anodized 
aluminium extrusion 
ø50mm,1bar, 
precutted.

Profilverbinder 
aus Metalldruck-
guss, Länge 
200mm, Set mit 
2 Stk.

Profile connectors 
in powder 
coated moulded 
aluminium, length 
200mm, pack with 
2 pcs.

T-Verbinder für 
modulare Gestaltung 
der Monsterframes aus 
Metalldruckguss silber 
lackiert

T-connector for modu-
lar composition of the 
monsterframe, zamac 
die-cast, silver metallic 
coated

Wandschelle, 
3-Punkt Befesti-
gung, Aluminium für 
innen und außen, 
mit Montagematerial 
Set 2 Stk.

Wall mounting 
support with 3 
point fixing, made 
of aluminium, incl. 
Mounting material, 
pack with 2 pcs.

Wandschelle, 
1-Punkt Befesti-
gung, Aluminium für 
innen und außen, 
mit Montagematerial 
Set 2 Stk.

Wall mounting 
support with 1 
point fixing, made 
of aluminium, incl. 
Mounting material, 
pack with 2 pcs.

information

components

Accessoires . 413

CONFIGURATION ONLINE

banner buttons für die 
montage des banners, grauer 

kunststoff, packung mit 20stk.

buttons for mounting grey 
synthetic, pack with 20 pcs.

11

2

6 71 5-

8 9 10 11

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE
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angelframe
Angelframe schafft es, grosse Banner rahmenlos und 
schwebend zu befestigen. Die Ecken werden direkt und 
damit besonders stabil mit dem Profil verbunden. Die 
Nutsteine lassen sich einklicken, ebenso wie die Ban-
nerclips, d.h. auch schon montierte Rahmen können 
noch ergänzt werden. Volle Präsentationsfläche für Ihre 
Big Prints: der Bannerrand wird über das Rahmenprof-
il gezogen und bleibt unsichtbar. Ungenauigkeiten bei 
Zuschnitt oder Säumung fallen damit nicht mehr auf. 
Insgesamt ist die Montage zeit- und kostensparend, 
ebenso der Stoffbanner-Austausch ist durch das clev-
ere Design unkompliziert und ohne Werkzeug jederzeit 
möglich. 

Angelframe holds your fabric banner framelessly. The 
edges are directly and firmly connected to the extru-
sions. The threads for wall fixing and the banner clips 
can be clicked in to place even after mounting. The ban-
ner seam is pulled over the frame profile, thus hiding 
imprecise cuts or seams. All in all, the mounting saves 
time and money, the promotional banner exchange is 
easy and does not require tools and is possible at an-
ytime.

angelframe

angelfram
e

fram
fram

e

leofram
e

banner = visible size + 20mm

banner = visible size + 200mm

frame length = profile + 60mm
frame length = profile + 110mm

m
asse der lippe im

 book angeben ( ca 15m
m

x3m
m

)

200mm

30mm

50mm

information

Accessoires p. 413

1

code pc/box price/box

1 AFP1000AL for 1m visible banner length, profile 740mm 1 B

2  AFP2000AL for 2m visible banner length, profile 1740m 1 B

3 AFP3000AL for 3m visible banner length, profile 2740mm 1 B

4 AFP4000AL for 4m visible banner length, profile 3740mm 1 B

5 AFWHD01 wall support 110mm 1 B

6 AFWHD150 wall support 160mm 1 B

7 AFAN04AR edge connector 4 B

8 AFCON02 frame connector 2 B

9 AFC20GR banner clips 20 B

1 4- 5 6-

5 6

7

8 9

CONFIGURATION ONLINE

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE

Silber eloxiertes Aluminium Profil, Längen für 
Banner-Sichtfläche 1-4m oder Meterware

Silver anod. aluminium, size for visible length 
1-4m or meter to cut

Wandhalter Metall verzinkt, inkl. Montagematerial, 
1st.

Wall mounting support, galvanised metal, incl. 
Mounting material, 1pc

Eckverbinder Metalldruckguss, versilbert, 4st.

Corner connector metal die-cast, silver 
coated, 4pcs

Verbindungsstück aus Metalldruck-Guss, 2st

Connector in powder coated moulded 
aluminium 2pcs

Banner clips, nylon grau, 20st

Banner clips, grey nylon, 20pcs

Montage der Wandhalterung, Nutstein einklicken - da kein Einschub, ist das auch nach 
(!) erfolgter montage möglich - profil montieren. Wandabstand banner: 130mm

Mount the wall support, click in the washer - thanks to this you can click in more wash-
ers also after (!) Mounting - fix the profile. Wall distance for banner: 130mm

Banner Clips einfach ans Profil klicken, jederzeit und so viele wie nötig, auch nach der 
Montage. Mit Führung für das Gummikabel: erleichtert das Spannen und verhindert 
Herausrutschen.

Simply click the clips to the profile, anytime and as many as you need, even after 
assembling of the structure. With channel for the elastic cord: eases the tightening of 
the cord and prevents it from slipping out.

Der Connector für die modulare Gestaltung muss an einer Wandhalterung ange-
bracht werden. Die Profile werden mittels Connector verbunden. Bei Verwendung der 
Verbinder muss die profillänge je verbinder um 10mm gemindert werden.

The connector for modular design of angelframe must be mounted directly to the 
wall mounting support. The profiles can then be connected directly. When using 
connectors afcon2 calculate 10mm less profile length for each connector used.

Faltenfreie Eck-Montage: cleveres Design auch hier. Die 
Eckverbinder haben eine Nut, in die Sie einfach die Bannerecken 
ziehen. So spannen Sie Ihr Banner im Nu faltenfrei und sauber!

Crease free mounting of the angles: the clever design provides a 
solution as well. All the edge connectors come with a slot where 
you simply pull through the banner ends. Thus you tighten your 
banner quickly crease free and neat!
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Clamp Bannerklemme für Befestigung ohne Öse oder Loch, wiederverwendbar, hält auf Zug, Box 20St.

Clamp for banner white, holds without holes or eyelets, reusable, box 20pcs.

Gummiexpander grau ø30mm, material PES, Haken verzinkt, Packg. 20St.

Elastic expander grey ø30mm, made of pes, hook  zincplated, box 20pcs.

Ösen mit Schnappmechanismus. Mat.: Polypropylen, weiss. Größe: innen ø12mm, aussen ø30mm. 
Packg. 50St. 

Snapping eyelet. Mat.: Polypro-pylene, white. Size: inside ø12mm, outside ø30mm. Box 50pcs.

elastic expander

banner clamp

snapping eyelet

code pc/box price/box

3 AEY3012TR eyelet in polypropylene 50 A

code pc/box price/box

2 ACL3540WE clamp for banner, 20 pcs 20 A

code pc/box price/box

1 AGK30GR frame lips for stitching, 80m 20 B

Monsterframe & Angelframe accessories Monsterframe & Angelframe accessories

Gummikabel grau ø6mm, Material PE, Rolle mit 50m. 

Elastic rope grey, ø6mm, made of pe, roll 50m.

elastic rope

code pc/box price/box

4 MFGK06GR elastic rope, 50m 1 B

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE



Index Index

A
adhesive hook..............................................191, 299

adhesive tape.........................................................62

afil.............................................................................83

angelframe..........................................323, 326, 411

B
backframe..............................................................15

badgetec...............................................................359

bannerblock........................................196, 286, 378

bannerboy.................................................... 291, 337

big fix.............................................................320, 408

border................................................................34, 42

bottle boy..............................................................366

budget..........................................................30, 39, 47

C
clamper.............................................................33, 34

clear.......................................................................201

compact soistes..................................................264

connector....................................................... 95, 375

corner................................................................34, 42

counter display A5.....................................208, 281

cubic soistes.........................................................263

cubix.........................................................................24

cubox......................................................................313

D
dacapo ipoint........................................................269

dacapo rail............................................................239

dacapo twist.........................................................270

digipressto..............................................................91

E
easylock...............................................195, 285, 378

eco stand......................................................289, 335

evo.................................................................283, 378

F
fissart................................................................11, 99

fissart 45°.......................................................12, 100

fisso flag................................................................104

fisso ghost..............................................................18

fisso shot.................................................................20

fisso uniplus...........................................................68

fisso univers...........................................................68

fix table zip...................................................250, 352

fixxo black...............................................................52

fixxo bond................................................................24

fixxo flat...................................................................17

fixxo glassgreen....................................................56

fixxo grey.................................................................55

fixxo steel................................................................24

fixxo white...............................................................55

fixzip.......................................................................257

flag fix............................................................319, 407

flap.................................................................133, 179

flippy..............................................................211, 380

fly fix.........................................................................77

fly lean maestro....................................................70

fly lean perla..........................................................69

fly lot........................................................................80

fly mini quick..................................................74, 372

fly mobil...................................................................78

fly pair..............................................................74, 372

fly pin................................................................74, 372

fly pod......................................................................79

fly pyramid..............................................................79

fly rail.......................................................................76

fly shine light...............................................223, 373

fly shine table.......................................................228

fly sidefix.................................................................80

fly signhold.............................................................77

fly signhold double................................................78

fly swing..........................................................74, 372

flybag.......................................................................82

flyquick....................................................................81

four face................................................................272

framframe............................................................307

G
glassnox................................................127, 129, 183

greenboarder..............................................290, 336

H
hang up alu..........................................197, 287, 378

hang up synt........................................194, 284, 378

hang up wood......................................198, 288, 378

hook magnetic............................................192, 300

hook metal clip...........................................192, 300

I, J
ima2go straight...................................................340

infoglass.........................................................57, 394

infoglass & steel 15................................... 135, 394

infoplate square....................................................59

infoquick..................................................................60

infoquick & midi...................................................136

ipoint..............................................................141, 221

ipoint lumo............................................................227

ipoint media.........................................152, 276, 358

ixbond......................................................................97

K, L
kombi soistes.......................................................265

led strips...............................................................318

liftboy.............................................................211, 380

linfor.............................................................. 132, 180

linfor fly.................................................................187

logo print......................................................252, 354

lumo.......................................................................226

lumo clipper.........................................................225

M
magic board.........................................................241

magic zip.......................................................267, 268

maginfo slim................................................219, 259

magnedoor slim..................................................184

magnetic pockets.......................................295, 333

magneto sign.......................................................134

magno floor..........................................................218

manual press 2.0.......................................190, 298

maxi.............................................................32, 41, 48

message people..................................................364

metal coil......................................................191, 299

metal strips..................................................189, 297

micro...........................................................25, 35, 43

micro alu....................................................25, 43, 52

micro plast white..................................................55

micro steel..............................................................20

midi..............................................................27, 37, 44

mini.............................................................26, 36, 43

mini rack soistes.................................................266

miura chair & table.............................................362

mix............................................................... 29, 38, 46

mix alu...........................................28, 45, 52, 53, 54

monoframe..........................................................305

monsterframe............................321, 326, 409, 413

myMago clips..............................................192, 300

myMago lamp............................294, 333, 368, 335

myMago link................................................296, 334

mypressto..............................................................92

N
nano.............................................................19, 26, 36

nano steel...............................................................19

new art..................................................................369

O, P, Q
o-ring steel............................................................. 61

pad man................................................................147

pad man univers..................................................148

pad univers...........................................................146

pad woman...........................................................149

padfix.....................................................................145

padline...................................................................150

palo soistes..........................................................262

panel connector............................................17, 102

panel pinch...........................................................338

panelpod.........................................................90, 396

passboard...................................................... 94, 398

pirouette...............................................................210

pixfix.................................................................13, 101

pixfix safe........................................................14, 102

pixquick...............................123, 125, 182, 205, 215

pixquick kite.........................................................188

plusmatic................................................................67

posterblock..........................................................193

postfix...................................................185, 186, 199

presstissimo..................................................87, 213

presstissimo wing.............................137, 213, 253

printbadge............................................................359

pylo.........................................................................144

pylo outdoor................................................143, 403

pylo poster............................................................144

pylon......................................................................209

quick wall..............................................................103

quickbase.......................................................89, 395

R
rack soistes..........................................................266

rapid......................................... 23, 30, 39, 48, 50, 51

real big...........................................................249, 351

real zip........................245, 246, 247, 248, 347, 349

ring kombo.............................................................19

ring steel.................................................................19

rondo......................................................................361

rosett.......................................................................56

S
safe steel.................................................................20

sailzip.....................................................................258

scoop......................................................................238

screws & anchor................................................... 61

SEG fabric.............................................................325

signcode.................................................115, 117, 119

signcode braille...................................................121

signcode dima...................................................... 112

signcode extern.......................................... 109, 404

signcode in-out....................................................122

signcode plus suspension................................. 114

signcode plus wall.............................................. 113

signcode table......................................................360

signwalk......................................................... 93, 397

smart floor...........................................................217

smart menu..................................................140, 216

smart zip......................................................250, 352

smartquick...................................................131, 181

snapin...........................................................203, 379

snaprex........................................................204, 379

snaprex wood.......................................................207

soistes...................................................................381

soistes accessoires............................................385

soistes bases.......................................................383

soistes cart....................................................84, 387

soistes crownerfix..............................................388

soistes nut............................................................387

soistes pole..........................................................384

soistes post & rod...............................................388

soistes tray....................................................83, 386

solid zip.................................................................257

space lamp...........................................................343

stand up................................................293, 331, 367

stand up A4...........................................................282

stand up c-module............................ 294, 332, 368

standbyU...............................................................339

starLED box..........................................................317

starLED floor.......................................................315

steel.........................................................................22

steel frame...........................................................309

steel frame 45°....................................................310

steel plus................................................................65

steel uniplus...........................................................66

steel unite...............................................................66

steel univers...........................................................65

stopinfo soistes..........................................220, 260

stopper accessoires...........................................173

stopper antipanic................................................166

stopper eco & master........................................ 161

stopper point........................................................159

stopper print & inlay...........................................163

stopper stiletto....................................................160

stopper tex....................................................167, 169

stopper tex wall...........................................171, 292

stopper wall.........................................................165

swift...............................................................139, 212

T, U
taymar..........................................................200, 206

taymar counter..................................233, 235, 236

taymar infobox.................................................... 393

taymar wall..........................................................236

tempaflag.............................................................406

tempaline.............................................155, 399, 341

tempaline carry bag..................................158, 402

tempaline trolley.........................................157, 401

tempaquick..................................................158, 402

tempatree.............................................................344

tex wall..........................................................171, 292

three, four, six.........................23, 31, 40, 49, 50, 51

tower da capo.......................................................271

transparent suspension............................191, 299

transport bag.......................................................295

trend soistes........................................................261

tripole & giantpole..............................................405

tube..........................................................................56

twister box............................................................234

twister quick........................................................202

V
velo magic restyle...............................................255

velo media  restyle.............................151, 274, 356

velo restyle...........................................................254

velo shark restyle.......................................138, 214

vetrina....................................................................365

W, X, Y
wallmate soistes.................................................237

winedeluxe...........................................................363

wingoo media......................................151, 273, 355

wood frame..........................................................311

Z
zip bag........................................................... 251, 353

zip media..............................................152, 275, 357

zip trolley..................................................... 251, 353

zoom..................................................................32, 41

z-tick press..................................................190, 298



Eloxiert
Anodized

Galvanisierung
Galvanization

Lackiert
Coated

Set Verpackung im Blisterpack
Set in blisterpack

Belastung je Stück. Die Angaben sind Richtwerte. Der Monteur ist 
verpflichtet, jedes gewählte Befestigungsteil auf Eignung für die je-
weilige Anwendung zu prüfen. Für die Montage übernehmen wir keine 
Haftung. X: Produkt bietet diverse Möglichkeiten, daher keine Angabe,  
Belastung richtet sich nach der gewählten Anwendung.
Load per piece. The indications are recommended values. Every 
assembly fitter is obligated to test the choosen mounting parts for their 
fitness for the particular use. We assume no liability for mounting. X: 
item offers different possibilities of mounting, thus no indication, the 
load depends on the choosen use.

System zum Kleben, mit Doppel- , Flüssigkleber oder Silikon. Für alle 
Klebertypen gilt: Oberfläche sauber und fettfrei.
Bonding system with tape, superglue or silicone. Please note for all glue 
types: surface clean and grease-free. 

Verwendung von Doppel- oder Flüssigklebern geeignet ausschließlich 
für Befestigung  im Innenbereich. Anweisungen der Bedienungsanleitung 
unbedingt beachten. Aufgrund der vielfältigen Anwendungsmöglichkeiten 
und -Bedingungen, weisen wir ausdrücklich darauf hin, dass die gewählte 
Anwendung jeweils vom Monteur auf Eignung für Material und Gewicht 
zu prüfen ist. 
Use of adhesive tape or liquid glue for mounting only indoors. Follow 
instruction manual! Due to the manifold possibilities and conditions we 
expressly point out that every application must be tested by the fitter that 
it is appropriate for material and weight.

Stecksystem mit seitlicher Arretierung mittels Madenschraube, manipu-
lationssicher
Plug-interlock-system with lateral allen screw, tamper-proof

Klicksystem, einfach und schnell gewechselt
Click-system, exchange quick and easy

Raster-Klemmsystem, variabel und  schnell
Grid-clamp-system, variable and quick

Schraubsystem, einfach und variabel
Screw-system, easy and variable

Seilhalter Schraubsystem mit Madenschraube
Cable support screwsystem with allen screw

Seilhalter Maticsystem, unkompliziert, hält auf Zug
Cable support, self-closing ,the harder the tug the closer the grip

Holz: Art und Verarbeitung siehe Artikelbeschreibung
Wood: type and treatment see description of item

MDF: mitteldichte Faserplatte
Mdf: middle density fiber boar

Textiles Gewebe
Textile fabrics

Sicherheitsglas (sofern nicht anders angegeben)
Tempered glass (unless otherwise specified)

Eisen
Iron

Aluminium
Aluminium

Messing
Brass

Kunststoff: Art und Verarbeitung siehe Artikelbeschreibung
Synthetics: type and treatment see description of article

Stahl
Steel

Zamak
Zamac

Schlagfester Kunststoff
Shock-proof plastic

Empfohlene optimale Lochbohrung für Paneel
Recommended diameter for panel hole

Aluminium Verbund Paneel
Aluminium composite panel

Fehler, Preis- und technische Änderungen vorbehalten. Wir weisen ausdrück-
lich daraufhin, dass wir keinerlei Haftung für Schäden durch unsachgemäße 
Montage übernehmen. Jeder Monteur hat die Verpflichtung die gewählte 
Befestigung hinsichtlich ihrer Eignung für das zu befestigende Material und 
Gewicht auf Eignung zu prüfen. 
Wir behalten uns das Recht vor, im Falle von maßgebenden Rohstoffpreisstei-
gerungen, vorzeitige Preisanpassungen vorzunehmen.
Preise exkl. Mwst. - Ex works

We reserve the right to effect product technical modifications and price 
alterations without prior notice. We do not accept liability for damage caused 
by improper installation. All installers are required to control the suitability of 
the fasteners chosen, especially regarding the material being mounted and in 
relation to the materials weight. 
We reserve the right to adjust prices in the event of significant commodity cost 
increases.
Prices excl. vat - ex works
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20 kg

max.

manual

Legende / Legend

Material | Material     Oberfläche | Surface

Verpackung | Packaging

Gewicht & Belastung | Weight & load

Befestigungssystem | Mounting system

3 4 5 6 7 8

code pc/box price/box price/pc

1         ITEM CODE product description x X

21

Fortlaufende 
Nummer je Seite  
Continous number 
per page

Artikelcode 
Item code

Produktbeschreibung
Product description

 Wandschraube u.   
     Dübel inklusive
     Wall screws and 
     anchors included

Mindestbestell-
menge 
Stück/ VE
Min. order qty
pcs/sales unit

Preis  pro 
Verkauf-
seinheit
Price per 
sales unit

Stückpreis - zum Ver-
gleichen, Mindestverkau-
fsmenge siehe 5  
Price per piece - for 
comparison 
minimum order qty see 5 

Rabatt-
klasse
Discount 
group

ARTIKELDETAILS / ITEM DETAILS

Modernes Design - Echtes Handwerk 

Unsere Mitarbeiter entwickeln und produzieren mit Stolz und En-
gagement am Standort Südtirol ein großes Sortiment an Produkten 
für Profis in der Werbetechnik, Firmenkommunikation, Werbung und 
Präsentation. Bei uns finden Sie (fast) alles was dreidimensional und 
analog ist. 

Modern design - real handcraft

Our team is proud to develop and produce in the facility in northern 
Italy‘s province South Tyrol a huge range of products for the adverti-
sing pro,  corporate communications, publicity and presentation. We 
provide you with (almost) everything you need in this field that is ana-
logue and three-dimensional.

MIT LIEBE VON UNS GEMACHT  
HANDMADE BY REAL PEOPLE



301




